



మనం

చిత్తూరు | తిరుపతి

శుక్రవారం 28, మార్చి 2025



రంజాన్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే ఆరణి

ఈ నెల 31వ తేదీ జరిగే రంజాన్ ప్రార్థనల కోసం ఈ ధామైదానంలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈ ఏర్పాట్లను ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు కమిషనర్ చరణ్ తేజ్ రెడ్డి, సహాయ కమిషనర్ అమరయ్య, ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. గురువారం ఉదయం ధామైదానంలో జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించి కనివారం నాటికి పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు ఆదేశించారు. మున్సిపలను ఆన్లైన్ రంగాల్లో అభివృద్ధిలోకి తీసుకొచ్చేందుకు ఎన్టీపి కూటమి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ఆరణి తెలిపారు. నెల రోజుల పాటు ఎంతో నిష్ఠతో అర్జాను మున్సిపల ప్రార్థనలందరూ ఆనవాలుగా వస్తోందని ఆయన చెప్పారు. మున్సిపల ప్రార్థనలు ఫలితాలని ఆయన



కోరుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అర్జా దయ నియోజకవర్గ ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. మున్సిపల సోదరులు, రైల్వే శాఖ మధ్య నలుగురున్నట్లు ఈ ధామైదాన సమస్యను కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ఆర్పీ మునికృష్ణ, కార్పొరేటర్లు ఎస్ కే బాబు, నరసింహాచారి, ఈ ధామైదాన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తిరుమల శ్రీవారికి వెల్లువలా విరాళాలు అందిస్తున్న భక్తులు

విజయవాడ టీటీడీలోని వివిధ ట్రస్టులకు రూ. 2.45 కోట్లు విరాళాలు అందజేసిన భక్తులు

తిరుమల మార్చి 28, మనం న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడిన ఉమ్మడి ప్రభుత్వ హయాంలో గడచిన కొన్ని నెలలుగా తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలోని వివిధ ట్రస్టులకు విరాళాలు వెల్లువలా అందుతున్నాయి. గడిచిన 10 రోజులలోనే దాదాపుగా రూ. 30 కోట్లకు పైగా టీటీడీ లోని వివిధ ట్రస్టులకు విరాళాలు అందించారు. తాజాగా గురువారం రోజున వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన భక్తులు రూ. 2.45 కోట్ల విరాళంగా అందించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. విరాళాలు అందించిన భక్తులు విరాళాలు ఇలా ఉన్నాయి వెన్నెకు చెందిన జీవేశ్వర్ ఇన్ ఫ్రా వెంచర్స్ సంస్థ ప్రతినిధులు టీటీడీ నిర్వహిస్తున్న శ్రీ వెంకటేశ్వర్ నిత్య అన్నప్రసారం ట్రస్టుకు రూ. కోటి విరాళంగా అందించారు. శ్రీలంకకు చెందిన మరో దాత కూడా శ్రీ వెంకటేశ్వర్ నిత్య అన్నప్రసారం ట్రస్టుకు మరో రూ. కోటి విరాళంగా అందించారు. నోయిడకు చెందిన పసిఫిక్ టీవీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ శ్రీ వెంకటేశ్వర్ ప్రాజెక్టు ద్వారా రూ. 45 లక్షలు విరాళంగా అందించింది. ఈ విరాళానికి సంబంధించిన డీటీఎస్ దాఖలు తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలోని రంగనాయకుల మండపంలో టీటీడీ ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు డి.ఆర్ నాయుడు, అదనపు కార్య నిర్వహణాధికారి సి. హెచ్ వెంకయ్య చౌదరికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విరాళాలు అందజేసిన దాతలను టీటీడీ ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు, టీటీడీ అధ్యక్షులు కార్య నిర్వహణ అధికారి స్వామివారి తీర్మానాల ద్వారా అందజేసినట్లు తెలిపారు.



వచ్చే ఏప్రిల్ లోపు లాటరీ పద్ధతిలో ఒకటిన్నర సెంటు స్థలం శెట్టిపల్లి పెండింగ్ లబ్ధిదారులకు అందిస్తాం

ఇన్సూరి మంత్రి మరియు మునిసిపల్ శాఖ మంత్రులు శెట్టిపల్లి భూ పరిష్కారానికి అన్ని విధాల చర్యలు తీసుకుంటున్నాం: జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్



తిరుపతి, మార్చి 27: దీర్ఘ కాలంగా అపరిష్కృతంగా ఉన్న శెట్టిపల్లి భూ సమస్యల పరిష్కార దిశలో గౌ. ముఖ్యమంత్రి చొరవతో పరిష్కార దిశగా అన్ని చర్యలు చేపట్టమని, వచ్చే ఏప్రిల్ లోపు శెట్టిపల్లి పెండింగ్ లబ్ధిదారులకు లాటరీ పద్ధతిలో ఒకటిన్నర సెంటు స్థలం కేటాయించి అందిస్తామని, శెట్టిపల్లి భూ పరిష్కారానికి అన్ని విధాల చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జిల్లా ఇన్సూరి మంత్రిలు అసెంబ్లీ సభ్యుడైన డాక్టర్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్ నాయుడు, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ ఎస్ పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ సదస్సు సేవలలో విజయవాడలో గౌరవ ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి జిల్లా కలెక్టర్ శెట్టిపల్లి పెండింగ్ అంశాలు తీసుకెళ్తూ, వెంటనే ముఖ్యమంత్రి సృష్టించి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర రెవెన్యూ మరియు జిల్లా ఇన్సూరి మంత్రి గారికి, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి

జిల్లా ఇన్సూరి మంత్రి అసెంబ్లీ సభ్యుడైన, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి నారాయణ, సి సి ఎల్ ఏ కమిషనర్, మున్సిపల్ ఆఫీసింగ్ కమిషనర్ సెక్రటరీ, జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్, విసి తుడా ఎన్ హార్బు లతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్గం శెట్టిపల్లి భూ సమస్యల పెండింగ్ అంశాలు, క్షియరెస్ కాలాల్సిన అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ పూర్తిగా నివేదించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రూప్ ఆఫ్ మినిస్టర్స్ మాట్లాడుతూ ఒకటిన్నర సెంటు స్థలం శెట్టిపల్లి పెండింగ్ లబ్ధిదారులకు లాటరీ పద్ధతిలో అందిస్తామని ఆలైన్ లోపు కేటాయించాలని ఆదేశించారు. అలాగే ఇతర అంశాలపై క్షియరెస్ మరియు రావాల్సిన డి.ఎ లపై కలెక్టర్ సంబంధిత కార్యదర్శులకు ప్రతిపాదనలు పంపి త్వరితగతిన జీవోలు వచ్చే విధంగా పర్యవేక్షించాలని, సంబంధిత కార్యదర్శులు తదనుగుణంగా పరిష్కార దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రులు ఆదేశించారు.

ఏపీ ప్రజలకు మళ్ళీ ఐదేళ్ల తర్వాత స్వాతంత్ర్యం లభించింది



ఎన్టీపి పాలనలో ప్రజలందరికీ మంచే జరుగుతుంది మహిళలు ఆర్థికంగా బలంగా ఉండాలన్నదే నీవం చంద్రబాబు ఆశయం 2వ రోజు కుప్పం నియోజకవర్గం పర్యటనలో నారా భువనేశ్వర్ వెల్లడి

పాల్గొన్నారు. మహిళలు తమపై తాము సమృద్ధి పెట్టుకుని ధైర్యంగా ముందడుగు వేయాలని సూచించారు. అందరికీ సంక్షేమం ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం కొందరు సాధ్యం కాని హామీలు ఇస్తారు. కానీ చంద్రబాబు చెప్పారంటే చేతల్లో చేసి చూపిస్తారు. ప్రజలు కాస్త ఓటిక పట్టాలి. సంక్షేమ పథకాలు అర్హులందరికీ అందుతాయి. ఒక ఇండ్లపై తీసుకురావాలంటే అంత ఆషామాషీ కాదు. 2019 తర్వాత చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చి ఉంటే ఈపాటికి దేశంలోనే నెంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా ఏపీ నిలిచేది. పోలవరం పూర్తయ్యేది. రాష్ట్రాన్ని చంద్రబాబు గారు నిలబెడతారు. రాష్ట్రమంతటా అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా కుప్పం నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఇంటికి కుక్కలు ద్వారా సురక్షిత నీరు, సోలార్ ప్యానెల్స్ ఏర్పాటు సహా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇక్కడ నీటి సమస్య తీర్చేందుకు వీలైనంత త్వరగా హంద్రీనీ పూర్తిచేసి అందరికీ నీరు అందిస్తారు. గత ప్రభుత్వం ఐదేళ్లలో ఏం చేసిందో ప్రజలు, ఎంపీలను అడిగితే తెలుసు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక గంజాయిపై ఉక్కుపాదం మోపారు. ద్వైతాత్ మహిళల జీవితాల్లో చెలగులు ఇక్కడికి వచ్చిన మహిళలందరికీ ఉగాది, రంజాన్ శు

భాకాంక్షలు. మహిళలు ఒకసారి చెబితే చాలు చక్కగా వింటారు. మహిళల్లో నాయకత్వ లక్షణాలు ఉండబట్టి కుటుంబాన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నారు. మహిళల కోసం నీవం చంద్రబాబు అనేక పథకాలు అమలు చేశారు. మహిళల అన్ని రంగాల్లో మగవారిని మించి విజయాలు సాధించాలని చంద్రబాబు గారు కోరుకుంటూ ఉంటారు. మహిళలు దబ్బు కోసం ఇబ్బంది పడకూడదని, వారు ఆర్థికంగా బలంగా ఉండాలనే ఉద్దేశంతోనే ద్వైతాత్ సంఘాలు స్థాపించారు. ఒకప్పుడు వంద , రెండు వందల కోసం ఇతరులపై ఆధారపడిన స్త్రీలు నేడు బ్యాంకు లావాదేవీలు స్వయంగా చూసుకునే స్థాయికి చేరారంటే అది చంద్రబాబు గారు తీసుకొచ్చిన ద్వైతాత్ సాధ్యమైంది. మగవారితో సమానంగా ఉద్యోగాలు చేస్తూనే ఇంటి బాధ్యతలు విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారు. పిల్లల చదువులు చూసుకుంటున్నారు. వ్యాపారంలోకి రాకముందు నేను ఇంటి నుంచి బయటకు రావాలంటేనే సిగ్గుపడేదాన్ని. వచ్చాక నేను ఏమైనా చేయగలను అనే ధైర్యం బిజినెస్ లోకి అడుగుపెట్టాకే వచ్చింది. మీ గౌరవం కోసం మీరు పనిచేయండి. మహిళలు తమ సంపాదనను ముందుగా వారి అవసరాలకు వినియోగించుకోవాలని నారా భువనేశ్వర్ అన్నారు.



యాదవ వెల్సర్స్ అండ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మరియు కార్యవర్గం

2.4.2024 తారీఖున ప్రమాణ స్వీకార విషయమై విజయవాడ హోటల్ బలాపురం నందు నూతన చైర్మన్ తిరుపతి వెన్నెకు వెంకటేశ్వర్ పార్టీ అధ్యక్షులు నరసింహ్ యాదవ్ రాష్ట్ర టీసీ సెల్ మహిళా అధ్యక్షులు నూకాలమ్మ గారు మరియు 8 మంది రాష్ట్ర కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్స్ పలువురు యాదవ సంఘం నాయకులు సమావేశం అవడం జరిగింది.

స్నేహ మిస్సింగ్ ను చేధించాలని ఎస్సీని కోరిన ఎమ్మెల్యే అభిమూలం.

సత్యవేద, మార్చి 27, మనం న్యూస్. యువత స్నేహ మిస్సింగ్ కేసును తొందరగా చెదించాలని జిల్లా ఎస్సీ హార్షవర్ధన్ రాజును ఎమ్మెల్యే కోసినీ ఆదివారం కోర్ ఠాంం. న త్యవే దం నియోజకవర్గంలోని వరదయ్యపాలెం మండలం, పాంచూరు కు చెందిన ఎం. స్నేహ మిస్సింగ్ కేసును వెంటనే చేదించి బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని కోరారు. మహారాష్ట్ర స్నేహ (26) ఈ నెల 25వ తేదీ సూర్యారాశి ఆనవత్రికి వెళ్లి తిరిగి రాకపోవడంతో తల్లిదండ్రులు సూర్యారాశి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయడంతో మిస్సింగ్ కేస్ నమోదయ్యింది. దీనిపై స్పందించిన ఎమ్మెల్యే కోసినీ ఆదివారం గురువారం తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీ కార్యాయానికి చేరుకొని కేసును త్వరగా చేధించాలని ఎస్సీ హార్షవర్ధన్ రాజు కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ కేసు కు సంబంధించి ఇప్పటికే విచారణ ప్రారంభించామని, ప్రత్యేక బృందం ద్వారా చేదించే ప్రక్రియను ముమ్మరం చేశామని ఎస్సీ హార్షవర్ధన్ రాజు ఎమ్మెల్యే ఆదివారం కు వివరించారు. నారాయణవనం మండలం కైలాసనాథ్ కోస్ లో చర్యలుకుల తాకిడి రోజురోజుకు ఎక్కువవుతుందని, వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే యువకుల కట్టడికి పోలీస్ అప్లైడ్ ఫోస్ ను ఏర్పాటు చేయాలని ఎస్సీ ఎమ్మెల్యే కోరారు. తమ నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాలకు చెందిన పోలీస్ స్టేషన్ లలో పోలీస్ వాహనాలు (జీప్) లు దుస్థితికి చేరుకుందని, వాటి స్థానంలో కొత్త వాహనాలను కేటాయించాలని కోరారు. ఇందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన ఎస్సీ పై రెండు అంశాలను పరిశీలించి తప్పక ఏర్పాటు చేసే ప్రయత్నం చేసామని హామీ ఇచ్చినట్లు ఎమ్మెల్యే వెల్లడించారు. అంతరం జిల్లా ఎస్సీ హార్షవర్ధన్ రాజుకు ఎమ్మెల్యే ఆదివారం కాలుబా కప్పి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కత్తి మరియు నకిలీ ఆహార పదార్థాల విక్రయదారులపై ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలగాటం ఆడే వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు

ప్రజలు మరియు నిత్యం తిరుపతి వచ్చే భక్తులు పర్యాటకుల ఆరోగ్యం పర్యాటకుల ఆరోగ్యం ప్రాధాన్యత: జెసి శుభం బన్సల్

తిరుపతిలో, మార్చి 27, మనం న్యూస్: ప్రజలు మరియు నిత్యం తిరుపతి వచ్చే భక్తులు పర్యాటకుల ఆరోగ్యం ప్రాధాన్యతగా కత్తి మరియు నకిలీ ఆహార పదార్థాల విక్రయదారులు, ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలగాటం ఆడే వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని జాయింట్ కలెక్టర్ శుభం బన్సల్ ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం ఉదయం తిరుపతి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గారు ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు స్టాండ్ డౌన్ అధికారీ వారి ఫుడ్ సేఫ్టీ స్టాండ్ డౌన్ యాక్ట్ 2006 అనుసరించి తిరుపతి జిల్లా నందు వివిధ రకాలైన నాణ్యత లేని ఆహార పదార్థాలను అమ్ముతున్న వ్యాపారులు, తయారీదారులు మరియు హోటల్స్ వారిపై ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు దాడులు చేసి వివిధ రకాలైన వ్యాపార స్థలపై నెహ్రూ చేయబడిన వివిధ కేసులను విచారించుట జరిగినది. ఆ విచారణలో సంబంధిత వ్యాపారులకు మొత్తం ఒక లక్షా 38 వేల రూపాయలు జరిమానా విధించుట జరిగినది. శ్రీకాళహస్తికి చెందిన ఏజెన్సీ షాపు నందు నిలువ ఉన్న ఆహార పదార్థాలు కలిగి ఉండుట వలన సదరు వ్యాపారికి 20వేల రూపాయలు జరిమానా విధించుట జరిగినది. సబ్ స్టాండ్ డౌన్ ఐస్ క్రీమ్స్ అమ్ము వ్యాపారులకు

30000 రూపాయలు జరిమానా విధించడం జరిగింది. బ్యాట్ నెంబరు, తయారు తేదీ లేకుండా తినుబండారములు అమ్ముతున్న షాపులకు 10000 రూపాయలు జరిమానా విధించడం జరిగినది. వివిధ హోటల్లలో సరియైన నాణ్యత ప్రమాణములు లేని పెరుగు కన్నమర్దకు సపై చేసిన హోటల్లకు కూడా జరిమానా విధించబడమైనది, తయారీ తేదీ బ్యాట్ నెంబరు ఎక్స్చిరీ తేదీ లేకుండా విక్రయించున్న వర్కౌట్ చనాతి తయారీదారులకు 15 వేల రూపాయలు జరిమానా విధించుట జరిగినది. కోట మండలంలో గల సూపర్ మార్కెట్ నందు ఎక్స్చిరీ అయిన వివిధ రకాల చాక్లెట్లను కలిగి ఉండుట వలన పదివేల రూపాయల జరిమానా విధించడం జరిగినది. తిరుపతి నగరం నందు గల ఒక బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ వంటగది నందు ఎక్స్చిరీ కాబడిన మసాలా పొడర్లను కలిగిన బార్ నకు 20 వేల రూపాయలు జరిమానా విధించడం జరిగింది. మరొకరికి సబ్ స్టాండ్ డౌన్ పాలు విక్రయించిన కేసులో 20000 రూపాయలు జరిమానా విధించారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తిరుపతి

నగరం నందు ప్రతి ఒక్క ఆహార పదార్థాలు అమ్మువారు, తయారీదారులు, హోటల్స్ నందు విక్రయించు వారు అందరూ తగు నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటించు వ్యాపారం నిర్వహించుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఫుడ్ సేఫ్టీ అండ్ స్టాండ్ డౌన్ అథారిటీ వారి లైసెన్స్ తప్పనిసరిగా కలిగి ఉండాలని లేనియెడల పది లక్షల రూపాయలు వరకు జరిమానా విధించబడవని తెలియజేశారు. జెసి గారు ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులను మరింత ఉద్యతంగా దాడులు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ప్రజలు మరియు నిత్యం తిరుపతి వచ్చే భక్తులు పర్యాటకులు ఆరోగ్యం ప్రాధాన్యతగా పనిచేయవలసిందిగా కోరారు. కత్తిలు మరియు నకిలీ ఆహార పదార్థాలతో ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలగాటం ఆడే వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు ఉంటాయని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి జిల్లా అసిస్టెంట్ ఫుడ్ కంట్రోలర్ వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారి మద్దిలేటి, ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు జగదీష్, నర్సర సిద్ధాంత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గురుదక్షిణా మూర్తికి హారతులు.

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 27, మనం న్యూస్. శ్రీకాళహస్తి కార్యాలయం లోని గురుదక్షిణా మూర్తికి విశేష హారతులు, అభిషేకం చేశారు. ప్రత్యేక అలంకరణలు చేసి హారతులు సమర్పించారు. %వాని% 3, గురుదక్షిణా మూర్తికి హారతులు సమర్పిస్తున్న అర్చకులు.



మహిళలు ప్రభుత్వం ద్వారా అందించే బ్యాంక్ రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకుని వ్యాపారవేత్తలుగా ఎదగండి



సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండండి

సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండండి
ఎస్టిఆర్ ట్రస్ట్ మేనేజర్
శ్రీమతి నారా భువనేశ్వరి
కుప్పం, మార్చి 27 మనం న్యూస్: మహిళల అభివృద్ధికి పలు సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వం అందిస్తున్నదని, స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు బ్యాంకు రుణాలను అందించి వ్యాపారవేత్తలుగా ఎదగడానికి అన్ని విధాలా సహకారం అందిస్తున్నదని ఎస్టిఆర్ ట్రస్ట్ మేనేజర్ శ్రీమతి నారా భువనేశ్వరి తెలిపారు. గురువారం కుప్పం లో డి.ఆర్.డి.ఎ. మెయ్ ద్వారా స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు సేవలను



అందించడం లో భాగంగా ఇండియన్ బ్యాంక్ ఆధ్వర్యంలో మైక్రో సెల్ శాఖ ను ఎస్టిఆర్ ట్రస్ట్ మేనేజర్ శ్రీమతి నారా భువనేశ్వరి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్టిఆర్ ట్రస్ట్ మేనేజర్ శ్రీమతి నారా భువనేశ్వరి ప్రాధాన్యత ను వివరించారు. మహిళల బ్యాంకు రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకొని మంచి వ్యాపారవేత్తలుగా ఎదిగి వారి కుటుంబాలను ఆర్థికంగా అభివృద్ధిలోకి తీసుకెళ్లాలని కోరారు. సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. ప్రతి మహిళ పొరువును పెంచుకోవటానికి బ్యాంకు ఖాతాలను ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. ఎఫ్.జి.ఎం. రాజేశ్వర

కొండతిమ్మనపల్లి గ్రామాన్ని సందర్శించిన ఎంపీడివో సమస్యలను ఏకకర్ష పెట్టిన కాలనీవాసులు

కొండతిమ్మనపల్లి గ్రామమును ఎంపీడివో ఎ.పి.ఆర్.కుమార్ సందర్శించారు. కొండతిమ్మనపల్లి ఎస్ సి కాలనీవాసులు 10 రోజులుగా నీటి సమస్యతో బాధపడుతున్నట్లు ఎంపీడివో దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. కాలనీలో బ్యాంక్ ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ నీరు సక్రమంగా రావడం లేదని తెలిపారు. దీనిపై ఎంపీడివో స్పందిస్తూ కాలనీలో నిరుపయోగంగా ఉన్న బోరులో నీటి నిలువలను పరిశీలించి వెంటనే తెలుపవలసినదిగా పంచాయతీ కార్యదర్శి యం.సుమయా ను ఆదేశించారు. సదరు బోరులో నీటి నిలువలు ఉన్నట్లయితే కొత్త మోటార్ ఏర్పాటు చేసి కాలనీ వాసులకు నేరుగా నీటి సరఫరా చేయబడుతుందని తెలిపారు. తదుపరి 2014 వ సంవత్సరం మంజూరైన పక్కా గృహములకు బిల్లులు రాక ఆసక్తిగా ఉన్నాయని ఎంపీడివో దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీనిపై నివేదిక తయారు చేసి బిల్లులు పెండింగ్ లో ఉన్న అర్జీదారులకు బిల్లులు చెల్లించుటకు తగు చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంపీడివో తెలిపారు. కాలనీలో జెసిబి ద్వారా ముళ్ళపాదలు తొలగించి పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టాలని పంచాయతీ కార్యదర్శికి ఎంపీడివో తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి యం.సుమయా, ఆసిస్టెంట్ ఇంజనీరు, హౌసింగ్ ఆర్.సురేష్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ల మురుగేష్, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

బాలుపల్లికి తాగునీటి సమస్య పరిష్కారించిన సర్పంచ్ భారతి రాము



వెదురు కుప్పం. మనం న్యూస్ మార్చి 27 : వెదురుకుప్పం మండలం తిరుమలయ్య పల్లి పంచాయతీ బాలుపల్లి గ్రామంలో ఉన్న తాగునీటి సమస్యను ఎంపీపీ నిర్దులతో బోరు చేయడం జరిగింది. ఎంపీపీ హరి విజయ శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎంపీపీ రాము ల సుందర్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. సహకారంతో స్థానిక సర్పంచ్ భారతి రాము ల ఆధ్వర్యంలో బోరు వేసి ప్రజలకు తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించినట్లు స్థానిక నాయకులు తెలిపారు. ఎంతోకాలంగా ఉన్న తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించడంతో మా గ్రామంలో ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు వైసిపి నేత శివారెడ్డి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు హేమాద్రి, డి.డి.పి నాయకులు శ్రీనాథ్, గ్రామ ప్రజలు యువకులు పాల్గొన్నారు.

కుప్పంలో ఇండియన్ బ్యాంకును ప్రారంభించిన నారా భువనేశ్వరి



కుప్పం మార్చి 27 మనం న్యూస్: కుప్పంలో ఇండియన్ బ్యాంక్ ప్రారంభించిన నారా భువనేశ్వరి ప్రారంభించారు. మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా కల్పించేందుకు సీఎం చంద్రబాబు ద్వారా స్థాపించిన, మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకంగా ఇండియన్ బ్యాంక్ ప్రాంచ్ ను ప్రారంభించామని నారా భువనేశ్వరి తెలిపారు.

వెయ్యి మంది నిరుపేదలైన మైనారిటీ మహిళలకు చీరల పంపిణీ



(చిత్తూరు, మార్చి 27, మనం న్యూస్) - రంజాన్ పండుగ మహా పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని అవలకొండ గ్రామంలో గురువారం మండల మైనారిటీ నాయకులు సుధాక్షి అలి, అమ్మి ఫౌండేషన్ అధినేత వివేక్, శివ గురు, ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసాద్, ఆధ్వర్యంలో వెయ్యి మంది ముస్లిం మైనారిటీ నిరుపేద మహిళలకు చీరల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముస్లింలందరూ రంజాన్ నెల మొదలగానే 40 రోజులపాటు ఉపవాసాలు ఉండి ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా ఈ రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా అందరూ సుఖ సంతోషాలతో పండుగ జరుపుకోవాలనే నడుదేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. అంతేకాకుండా ఎవరికివారు ఎదుటివారికి తోచిన సహాయం చేయడంమే ఈ పండుగ ప్రత్యేకత అన్నారు. అనంతరం మహిళా సోదరిమణులకు దాతల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా మైనారిటీ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ చిన్నారెడ్డి పాల్గొనడంతో పాటు, అవల కొండ యువత ఇన్ఫోకేర్, అహ్మద్, బాబు, రిజ్జులు పాల్గొన్నారు.

పీలేరు బార్ కౌన్సిల్ అధ్యక్షులుగా బీసీ పురుషోత్తం రెడ్డి.

పీలేరు మార్చి 27 మనం న్యూస్: పీలేరు బార్ కౌన్సిల్ అధ్యక్షులుగా బీసీ పురుషోత్తం రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులుగా రామసుబ్బారెడ్డికార్యదర్శిగా చంద్ర శేఖర్, ఎన్నికయ్యారు. గురువారం జరిగిన బార్ కౌన్సిల్ ఎన్నికల్లో 74 మంది ఎన్నికలో పాల్గొన్నారు. బీసీ పురుషోత్తం రెడ్డికి 46 ఓట్లు రాగా, ఉపాధ్యక్షులు రామసుబ్బారెడ్డికి 20 ఓట్లు, కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్కు 20 ఓట్లతో గెలుపొందారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు పురుషోత్తం రెడ్డి మాట్లాడుతూ 74 ఓట్లు పోటీ కాగా 47 ఓట్లు నాకు వచ్చాయని మా పట్టును సభ్యులు ఉపాధ్యక్షులుగా కార్యదర్శులు గెలుపొందడం సంతోషపాడుతున్నామని ఓటు ద్వారా మమ్మల్ని ఉపయోగించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరుగా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

తిరుపతి పార్లమెంటు రహదారి సమస్యలకి పరిష్కారం చూపండి

కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీతో తిరుపతి ఎంపీ గురుమూర్తి బేటి

త్వరలోనే తిరుపతి ఇంట్రా మోడల్ బస్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం: గడ్కరీ హామీ

తిరుపతి మార్చి 27 మనం న్యూస్ : తిరుపతి పార్లమెంటు పరిధిలోని జాతీయ రహదారులకు సంబంధించిన సమస్యలు, ఇంట్రా మోడల్ బస్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేయాలని కోరుతూ తిరుపతి ఎంపీ గురుమూర్తి కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, రహదారుల మంత్రిత్వ శాఖ మాతృక నితిన్ గడ్కరీతో బేటి అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు, తూర్పు కనుపూరు జాతీయ రహదారి -71లో ప్యాకేజీ 4, పరగలి క్రాస్, తూర్పు కనుపూరు జాతీయ రహదారి-516 దబ్బా ప్యాకేజీ 2లో సర్వీస్ రోడ్డు, వెహికల్ అండర్ పాస్ లు మంజూరు చేసి సరైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని ఎంపీ కోరారు. ఈ రహదారుల్లో రూపొందించిన అండర్ పాస్ ల డిజైన్ కారణంగా ప్రజలకు ఇబ్బందికరంగా ఉందని, ముఖ్యంగా వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల రవాణా విషయంలో సమస్యలు ఎదురవుతున్నారని తెలిపారు. రైతుల పొలాలలో



గడ్కరీ ఈ రహదారులకు సంబంధించి మరోసారి పరిశీలన చేసి సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తిరుపతి ఇంట్రా మోడల్ బస్ స్టేషన్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభానికి చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రిని కోరగా

రహదారులు నిర్మిస్తున్నందున వారికి కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని మంత్రిని కోరారు. రైతులు ప్రధానంగా రహదారికి ఒక వైపు నుంచి మరో వైపుకు తమ వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను తరలివేయడం, వ్యవసాయ సామగ్రిని తీసుకెళ్లేందుకు అనువుగా సర్వీస్ రోడ్డు, వెహికల్ అండర్ పాస్ లు అవసరం అని ఆయనకి వివరించారు. ఆయా ప్రాంతాలలో రైతులు చేపట్టిన ఆంధోళను కార్యక్రమాల విషయాన్ని మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. సర్వీస్ రోడ్డు, అండర్ పాస్ లు కావాలని రైతులు అందించిన వివరాల వ్రాతపాటుగా సమగ్రమైన వివరాలను ఆయనకు అందజేశారు. ఈ అంశంపై సానుకూలంగా స్పందించిన

నగరపాలక సంస్థ బడ్జెట్ అంచనాలు ఆమోదం



మేయర్ ఎన్ అమర

(చిత్తూరు, మార్చి 27, మనం న్యూస్) : చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థ 2025-26 సంవత్సరం బడ్జెట్ అంచనాలను ఆమోదించినట్లు మేయర్ ఎన్ అమర తెలిపారు. గురువారం నగరపాలక సంఘంలో మండ్రింగ్ మేయర్ అధ్యక్షతన చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థ బడ్జెట్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 2025 - 26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి రూపొందించిన బడ్జెట్ అంచనాలను కౌన్సిల్ ముందు ఉంచారు. సమగ్ర చర్చ అనంతరం బడ్జెట్ అంచనాలకు కౌన్సిల్ ఆమోదం తెలిపింది. **తలిసికట్టూగా అభివృద్ధి చేసుకుందాం..** చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థను సభ్యులంతా కలిసికట్టుగా అధికారులను సమన్వయం చేసుకొని అభివృద్ధి చేసుకోవాలని మేయర్ ఎన్ అమర విలుపునిచ్చారు. చిత్తూరు నగరపాలక



సంస్థ కౌన్సిల్ అత్యవసర సమావేశం గురువారం మధ్యాహ్నం నగరపాలక సంఘంలో మండ్రింగ్ మేయర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశంలో కమిషనర్ పి నరసింహ ప్రసాద్, డిప్యూటీ మేయర్ ఆర్ చంద్రశేఖర్, రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి, చుడా చైర్ పర్సన్ కథారి హేమలత, కాన్సిల్ టర్నర్, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అత్యవసర సమావేశంలో భాగంగా పలు అజెండా అంశాలపై చర్చించారు. నగరంలోని కాసు బ్రహ్మానందరెడ్డి పాత బస్టాండ్ ను పీపీఐ మోడల్ లో అభివృద్ధి చేయటం.. ప్రపంచ స్థాయి సౌకర్యాలతో అత్యాధునిక బస్టాండ్ సహా బహుళ వినియోగ వాణిజ్య సమయాన్ని నిర్మించుటకు శాసనసభ్యులు గురజాల జగన్ మోహన్ గారు ఇచ్చిన లేఖ మేరకు మున్సిపల్ ఆఫీసిర్స్ వైస్ వారి ఆదేశాలు పొందుటకు ఆమోదించారు. నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో కూరగాయల మార్కెట్ , జంతు

మలబార్ గోల్డ్ & డైమండ్స్ విద్యా స్కాలర్షిప్ కార్యక్రమం ప్రెస్ లిలిజే



62 మంది బాలికలకు స్కాలర్షిప్ ప్రకటించిన మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్.. కడప షోరూమ్
కడప మార్చి 27 : మహిళా సాధికారత కోసం, తమ దార్శనికతను మరింత బలోపేతం చేస్తూ, ప్రముఖ భారత వ్యాపార సంస్థ మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ వారి కడప షోరూమ్ లో 2024-2025 విద్యా సంవత్సరానికి 62 మంది బాలికలకు స్కాలర్షిప్ను పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా బాలికల విద్యకు మద్దతు ఇవ్వడంలో సేవలందిస్తూ, ముఖ్యంగా సాధారణ వర్గాలకు ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ విప్ కడప ఎమ్మెల్యే రెడ్డిపూరి మధు రెడ్డి, రిజిస్టర్డ్ జాయింట్ డైరెక్టర్ రవికుమార్, డిప్యూటీ ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ పంపిణీ, డిప్యూటీ వాకేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ వెంకట సుబ్బయ్య, ట్రైనింగ్ కడప ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల సూర్యరావు, కడప టౌన్ డి.డి.పి వైస్ ప్రెసిడెంట్ 35 డి.వి.జి ఇంచార్జ్ పాన మన్నార్

అలిఖాన్, మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ కడప షోరూమ్ హెడ్ లెసన్ సత్యన్, మలబార్ మేనేజ్మెంట్ టీమ్ సభ్యులు, కస్తూరు, శ్రీయోధిపాలమ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఏడాది దేశ వ్యాప్తంగా 21,000 మంది బాలికల విద్యకు మద్దతుగా 16 కోట్ల రూపాయలను మలబార్ గ్రూప్ కేటాయించింది. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలోని 142 కళాశాలల్లో చదువుతున్న 1,928 మంది బాలికలకు రూ. 1.67 కోట్లు నిలువైన స్కాలర్షిప్ను అందించింది. కడప షోరూమ్ సులభం 62 మంది విద్యార్థులకు 5,96,000 లక్షల రూపాయల విలువల స్కాలర్షిప్ గురువారం మలబార్ గోల్డ్ డైమండ్స్ కడప షోరూమ్ పంపిణీ చేశారు. మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎం.పి. అహమ్మద్ మాట్లాడుతూ ఈ ప్రపంచాన్ని మార్చే అత్యంత శక్తివంతమైన సాధనం విద్య. విద్యావకాశాలను విస్తృతం చేయడం మరియు జీవితాలను మార్చడం అనే మలబార్ గ్రూప్ యొక్క బలమైన నమ్మకానికి ప్రత్యక్ష నిదర్శనం మా స్కాలర్షిప్ ప్రోగ్రామ్. సమాజంలో యువతలకు ఉన్న అడ్డంకులను తొలగించడానికి మేము కట్టుబడి ఉన్నాము, తద్వారా వారు తమ విద్యావకాశాలను మెరుగుపరుచుకుని, తమ ఆకాంక్షలను నెరవేర్చుకుంటారు మరియు సమాజానికి అర్హతంగా ఉపయోగపడతారు. సామాజిక సేవలో మలబార్ గ్రూప్ ముందంజ ఉన్న మలబార్ గ్రూప్ తన లాభాల్లో 5% వరకు సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలకు కేటాయిస్తుంది. హంగ్రి ఫ్రీ వరల్డ్ ప్రాజెక్ట్ 'హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా దేశ వ్యాప్తంగా నిరుపేదలకు పౌష్టికాహారాన్ని అందిస్తున్నాం. ప్రస్తుతం, భారతదేశంలోని 17 రాష్ట్రాల్లో 81 నగరాల్లో రోజుకు 60,000 అహార ప్యాకెట్ల పంపిణీ చేస్తున్నాం. ఇంటియోలోని పాఠశాల విద్యార్థులకు రోజుకు 10,000 అహార ప్యాకెట్లు అందిస్తున్నాం.



రికార్డింగ్ డ్యాన్సుల వెనుక ఎన్ఐపై కుట్ర..!!

కురబలకోట, మార్చి 27. మనం స్టూన్: మండలంలోని ముదివేడు తిరుణాలలో రికార్డింగ్ డ్యాన్సుల హాల్ చల్ల వెనుక కుట్ర కోణం దాగి ఉన్నట్లు వెల్లడవుతోంది. తిరుణాల పరిధిలోని కొన్ని పల్లెల్లో రికార్డింగ్ డ్యాన్సులు జరిగినట్లు ప్రచారంలో ఉన్నా అట్టి డ్యాన్సులు వేసింది లేదని గ్రామస్థులు కూడా చెబుతున్నారు. ముదివేడు ఎన్ఐ డివిజన్ కుమార్ ఇటీవల మండలంలో గంజాయి, మద్యం బెల్ట్ షాపులు అరికట్టారు. మైగా అధికార పార్టీ వారి బెల్ట్ షాపులపై కూడా పచ్చపాతం లేకుండా కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ క్రమంలో అధికార పార్టీలోని ఓ వర్గం ఎన్ఐకి వ్యతిరేకంగా దుష్ ప్రచారం చేపట్టారు. చేయని రికార్డింగ్ డ్యాన్సులు వేసినట్లుగా వైరల్ చేయడం వారి పనేనని విచారణలో తెలుస్తోంది. రికార్డింగ్ డ్యాన్సులు ఎక్కడో ఎప్పుడో వేసిన డ్యాన్సులు కూడా ముదివేడు జాతరలో వేసినవిగా హాల్ చల్ల చేయిస్తున్నారు. ఇదంతా ఎన్ఐపై ఉన్న కోపంతో దుష్ప్రచారానికి ఒడిగట్టారు. వాస్తవానికి విచ్చల విడిగా డ్యాన్సులు జరగలేదని గ్రామస్థులే చెబుతున్నారు. ఇదంతా ఓ పక్కం ప్రచారం అధికార పార్టీలోని ఓ వర్గంతో పాటు గిట్టిన వారు పనిగట్టుకుని దుష్ ప్రచారం గావిస్తున్నట్లు లోతుగా చేసిన విచారణలో వ్యక్తమవుతోంది. ఒకరకంగా చెప్పాలంటే నిజం నిందలు మోస్తోంది. అబద్ధం అందలమెట్టి ఊరేగింపులుగా రికార్డింగ్ డ్యాన్సులు వ్యవహారం ఉంటోంది. చేయని తప్పుకు ఎన్ఐని బాధ్యులు చేయాలని చూడడం అదికా ప్రచారం చేయడం విదర్శనంగా ఉందని పలువురు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారులు కూడా తీరుదరపాటు నిర్ణయాలు తీసుకోకుండా లోతైన విచారణ జరిపితే ఆనలు విషయాలు బయటపడే అవకాశం ఉందని వ్యక్తమవుతోంది.



రాష్ట్రీయ గోకుల్ మిషన్ లేగ దూడల ప్రదర్శన కార్యక్రమం పూతలపట్టు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మురళీమోహన్.

బంగారుపాలెం మార్చి 27. మనం స్టూన్: చిత్తూరు జిల్లా బంగారుపాలెం మండలం లో 27 -03 -2025 గురువారం ఉదయం 8:30 గంటలకి సంక్రాంతి పల్లి పంచాయతీ మిట్టపల్లి గ్రామం నందు మండలంలోని లేగ దూడల ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని పూతలపట్టు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మురళీమోహన్ ప్రారంభించారు. ప్రకారము వెటర్నరీ డిపార్టుమెంట్ ఎ డి డాక్టర్ ఆస్మత్, వారి డాక్టర్లతో కలిసి నిర్వహించారు. సంక్రాంతి పల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని మిట్టపల్లి,వడ్డెపాని చెరువు,నూరిగుండ్లపల్లి గ్రామాల్లోని ఆవులను, లేగ దూడలను తీసుకొచ్చి వాటికి ఇంజక్షన్లను ఇచ్చి, పశువుల వచ్చే గర్భులను వ్యాధులను పరీక్షించి చికిత్స చేశారు. పశువులలో వచ్చే బాక్టర్లను మరణ జీవులను నివారించే పాల్గొనిన వాటిని మిట్టపల్లి పంచాయతీ చేయడమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తమ దూడలను ఎంపిక చేసి స్టానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మురళీమోహన్, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని ఆధ్వర్యంలో బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథులుగా పూతలపట్టు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కలికిరి మురళీమోహన్, బంగారుపాలెం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ఎన్ఐ సి జయ ప్రకాష్, మాజీ మాన్యురింగ్ కమిటీ చైర్మన్ ఎన్ఐ సి జయచంద్ర నాయుడు, క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ ఎన్ఐ సి భరణి, జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆర్ఎస్, ఆస్పెంట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆస్మత్, డాక్టర్ విజయ మోహన్, డాక్టర్ ధూస్య, డాక్టర్ సబ్బారావు, ఎల్ ఎల్ ఓ నాయక్, జె వివో లీలావతి, పాల్గొని విజయవంతుం చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు జనార్దన్, స్టానిక సర్పంచి రమేష్, లోకనాథ నాయుడు, సంక్రాంతి పల్లి హరిబాబు, జీవంపల్లి పెరుమాళ్,తుంజకుప్పం రమేష్, మదుపాలూరు సూరి, రైతు నాయకులు రాజేంద్రనాయుడు, కురప్పల్లి రాజేంద్రనాయుడు, పాల్గొన్నారు.

తవణంపల్లి ఎంపీపీ పీఠం

దక్కించుకున్నపట్టుం ప్రతాప రెడ్డి.

మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీల్ వైసిపి నాయకులు వారి ఆధ్వర్యంలో సన్మానం మండల ప్రజలకు అన్ని విధాల న్యాయం చేస్తాం ఎంపీపీ

బంగారుపాలెం తవణంపల్లి మార్చి 27 మనం స్టూన్. పూతలపట్టు నియోజకవర్గం తవణంపల్లి మండలం గురువారంఎంపీపీ ఎన్నికల్లో ఈ ఎన్నికల్లో ఎంపీపీగా తవణంపల్లి మండలం పట్టుం ప్రతాపరెడ్డికి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు. ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ పట్టుం ప్రతాప రెడ్డి, మాట్లాడుతూ మండలంలో 14 వైఎస్ఆర్ పార్టీ ఎంపీటీసీలు మండల పరిషత్ కార్యాలయానికి వెళ్లి ఏక తీర్మాన నిర్వహించారు. గెలిచిన పట్టుం ప్రతాప రెడ్డికి మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సునీల్ కుమార్. మండల కన్వీనర్ హరి రెడ్డి. మండల నాయకులు హరికృష్ణ రెడ్డి, పెద్దబాబు. రాజశేఖర్ రెడ్డి, పరమేశ్వ రెడ్డి, రవి రెడ్డి, రమణారెడ్డి, రంజిత్ రెడ్డి, మధు రెడ్డి, ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి, బాబి. మధు కుమార్. ధనంజయ రెడ్డి, మునిరాజు. సుధాకర్, పరదేశి. చిట్టిబాబు చిన్నయ్య,అనంత కుమార్, రఘుపతి రాజు. సన్నుగం. జగన్నాధం. సురేష్, ఇంహనూరు. ప్రసాద్, రాజు. తిమ్మాజి పల్లి భాగీరా కుమార్ రెడ్డి, పలువారు వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు విధి నిర్వహించారు. అనంతరం వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఎంపీపీ హోల్డీ మీడియా మాత్రులతో మాట్లాడుతూ మేమే అందరూబాటులో ఉండి ఏ సమస్య వచ్చినా ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. మండలంలో ఏ సమస్య ఉన్న వెంటనే పరిష్కరించే విధముగా తన మంతనహార్యం సహా అందరుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

నాటుబాంబు పేలి కుక్క మృతి.

చౌడపల్లి మార్చి 27 మనం స్టూన్: చౌడపల్లి మండలం దుర్గపల్లి పంచాయతీలో నాటుబాంబు పేలి పెంపుడు కుక్క మృతి చెందింది రాజులూరుకి చెందిన వ్యక్తి గ్రామ సమీపంలో గౌరెల మేపుతుండగా గౌరెల తో పాటు కుక్క కావాలగా వచ్చింది ఈ క్రమంలో వేటగాళ్లు ఏర్పాటుచేసిన నాటుబాంబు పేలాడంతో కుక్క తల తీవ్రంగా గాయపడి అక్కడే మృతి చెందింది విషయం తెలుసుకున్న పోలీస్ ఘటన స్థలానికి పరిశీలించి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు



ఆసుపత్రికి వైద్య పరికరాలు విరాళం.

చౌడపల్లి మార్చి 27 మనం స్టూన్: హిందూస్థాన్ కోకాకోలా బేవేరిజెస్ ఆధ్వర్యంలో ఆసుపత్రికి వైద్య పరికరాలను విరాళంగా అందించారు గురువారం స్థానిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆవరేషన్ థియేటర్ కు 3 లక్షల రూపాయలు బిరుదు చేసే 6 పరికరాలను ఉచితంగా అందించారు ఎయిర్ కండిషన్ల పీసీ మనిసిల్లర్ మండల ట్రాబి ఓ డి హెచ్ లాంఛ్ ఆరోగ్య మేనేజ్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్ ఓ డి టీబిల్ స్టాఫ్ సేవెంట్లకు ఉచితంగా టాయలెట్స్ నిర్మిస్తున్నా వీరికి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వారి ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు కార్యక్రమంలో కోకా కోలా ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్లు వినుమ శ్రీనివాస్ జెహాషా జి పవన్ కుమార్ వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



సదుం ఎంపీపీగా మాధవి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక

మనం స్టూన్ సదుం మార్చి 27: చిత్తూరు జిల్లా పుంగనూరు నియోజకవర్గం సదుం మండల ఎంపీపీ గా మాధవి ఎన్నికయారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం జరిగిన ఎంపీపీ ఎన్నికల్లో పాలమంద ఎంపీటీసీ మాధవి ఎంపీపీ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయారు. గతంలో ఎంపీపీగా పనిచేసిన బి బల్లప్ప మృతి చెందడంతో ఎన్నిక నిర్వహించారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక అధికారి పలమనేని అర్జి, భవని అధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ ఎన్నికల్లో పాలమంద ఎంపీటీసీగా ఉన్న మాధవి నీ అందరు ఎంపీటీసీ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం ఆమె చేత అధికారులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. జన్మదిన సభ్యులతో కలిసి ఎంపీపీలు ధనంజయ రెడ్డి, అమరావతి పుట్రాబా, జడ్పీ మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు పెద్దిరెడ్డి, సర్పంచులు మల్లికార్జున్ నాయుడు, మోహన్ రెడ్డి, మురళి రెడ్డి, వెంకటరమణ, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ బాబురెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు విజయలక్ష్మి, మల్లికార్జున్, మంగమ్మ, స్వరూప, శ్రీలత, వైసిపి మండల ప్రెసిడెంట్ రెడ్డిపల్లి రెడ్డి, మురళి రెడ్డి, రాంబాబు, శివారెడ్డి, రవి, వాసులు అభినందించారు. ఎంపీటీసీ హరిబాబు, తానిలూర్ మారుపే చూస్వేన్, ఎన్ఐవ షేఖావలెలు ఎన్నికలు సజావుగా జరిపేందుకు ఏర్పాటు చేశారు.



పాస్టర్ ప్రవీణ్ పగడాల మరణం పై సమగ్రహ విచారణ చేయాలి

నీటిప విచారణకు డిమాండ్. తిరుపతి పాస్టర్ ఫెలోషిప్ తిరుపతి మార్చి 27 మనం స్టూన్ : తిరుపతి జీవకోసం షెకినా చర్చి నందు తిరుపతి పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ వారు ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రా తెలంగాణా రాష్ట్రంలో ప్రసిద్ధి చెందిన క్రైస్తవ సుమార్చికుడు ప్రవీణ్ పగడాల గత 25 వ తేదీ తన బైట్ మీద రాజమండ్రి నుండి వెళుతూ దివాన్ చెరువు దగ్గర ప్రమాదం సంభవించి మరణించారన్న సంగతి విన్న క్రైస్తవ సమాజం తీవ్ర నిరాశకు గురియై శోక సంద్రంలో మునిగిపోయారు. అయినా గొప్ప బైబిల్ పండితుడు, పేదలకు తమ సొంత ఖర్చులతో సహాయం చేస్తూ, అనేక మంది అనాధలకు తన ఇంటిలోనే ఆశ్రయం కల్పించారు. అయితే ఆయన మరణించిన విధానం చూడగా అది ప్రమాదం కాదు హత్య జరియించవచ్చునని అతని ఆశ్రితరాలి జరిగిన స్థలాన్ని పరిశీలించగా అనుమానం వ్యక్తమైంది. క్రైస్తవ సమాజంతో ఎలుగెత్తి నిరసన చేయగా పోలీసులు శాఖా వారు అనుమానాస్పద మరణముగా కేసు నమోదు చేసుకొని క్రైస్తవ నాయకుల సమక్షంలో పోస్ట్ మార్టం చేశారు. పోస్ట్ మార్టం అయిన తరువాత ఎస్సీ, హెంబు మంత్రి, ముఖ్యమంత్రి అనుమానాస్పద మృతిగా పరిగణిస్తూ డిపార్టుమెంట్ కమిటీ వేసి తీవ్ర విచారణ చేసి న్యాయం చేస్తామని ప్రభుత్వం హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అయితే తిరుపతి పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ డిమాండ్ చేస్తు ఏదో విచారణ మాటలతో పరిమితం కాకుండా నిజం నిగ్గతేల్చి క్రైస్తవ సమాజానికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



సెక్రటరీ జైపాల్ మాట్లాడుతూ క్రైస్తవ సమాజం మంచి వ్యక్తిని కోల్పోయామని బాధను వ్యక్తం చేశారు. బీఎస్పీ పార్టీ నాయకులు వెంకట్ ప్రవీణ్ వగదా మరణం సందేశాలు ఉన్నాయని నీటిప విచారణ జరిపించాలని కోరారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో పాస్టర్, సగయ, అజరయ్య, దిలిప్ కుమార్, పీటర్, మీరా రెడ్డి, జెర్రియా, తిమోతి దేవర్ జాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెక్రటరీ జైపాల్ మాట్లాడుతూ క్రైస్తవ సమాజం మంచి వ్యక్తిని కోల్పోయామని బాధను వ్యక్తం చేశారు. బీఎస్పీ పార్టీ నాయకులు వెంకట్ ప్రవీణ్ వగదా మరణం సందేశాలు ఉన్నాయని నీటిప విచారణ జరిపించాలని కోరారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో పాస్టర్, సగయ, అజరయ్య, దిలిప్ కుమార్, పీటర్, మీరా రెడ్డి, జెర్రియా, తిమోతి దేవర్ జాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

27 వారాలకే పుట్టిన శిశువుకు అత్యాధునిక మైన వైద్యం అందించి

కాపాడిన పి ఈ ఎన్ ఆసుపత్రి వైద్య బృందం

కుప్పం మార్చి 27 మనం స్టూన్: పి ఈ ఎన్ ఆసుపత్రి సంబంధించి చిత్తూరు జిల్లా, ఎన్ ఆర్ పురం మండలం, జంజాలపల్లి గ్రామము కు చెందిన రోషిని మరియు మక్కుల్ దంపతులు డెలివరీ కొరకు 18వ తేదీన కుప్పం పి ఈ ఎన్ ఆసుపత్రి నందు ఆఫీట్ అయ్యారు. డాక్టర్లు రోషిని పరీక్షించి శిశువు బరువు చాల తక్కువ ఉన్నదని, తల్లికి బిడ్డుకు ఎటువంటి ప్రమాదం జరగకుండా కాపాడేందుకు తల్లికి ముందస్తు డెలివరీ ఏర్పాటు చేసి, ప్రసవం కల్పించారు. సాధారణంగా 40 వారములు నిండిన తరువాత ప్రసవం చేస్తారు. కానీ తల్లికి 27 వారములే నొప్పిగా రావడంతో, తల్లి బిడ్డుకు అటువంటి ప్రమాదం జరగకుండా కాపాడేందుకు తల్లికి ముందస్తు డెలివరీ చేయాలి వచ్చింది. 18 రోషిని మగ శిశువుకు జన్మ నిచ్చింది. ఆ సమయములో శిశువు యొక్క బరువు తేలికం 740 గ్రాముల మాత్రమే. కానీ అనేక అనేక రుగ్గులను (ఇన్ ఫెక్షన్, అధికరక్త హీనత శ్యానకోశ వ్యాధులు, కన్ను అభివృద్ధి లోపం, నూల బలహీనత మరియు అతి తక్కువ బరువు)



కలిగిఉండడంతో శిశువును వెంటనే ఎన్ఐ సి యూ కి తరలించి శిశువును అత్యుత్తమ వైద్య మరియు సర్టింగ్ సంరక్షణతో పాటు శిశువు ఆరోగ్య పరీక్షించి తల్లి దండ్రులకు నిరంతరం వివరించడం జరిగింది. ఆసుపత్రి నందు సుమారు మూడువారాలు వైద్య సేవలు పొందుతున్నారు. ప్రస్తుతము శిశువు బరువు 1.5 కె జీ ఉన్నట్లు డాక్టర్లు నిర్ధారించారు. పై వైద్య సేవలన్నియు పిల్లల విభాగాధిపతి హెచ్ ఓ డి డా రాజేంద్ర

నాయుడు, హరిచంద్ర (ప్రాఫెసర్) ఎన్ఐ సి యూ, ఇంచార్జి డా.పి మరయు వైద్య బృందం ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. పై వైద్య సేవలన్నియు మెడికల్ సూపర్ సెంటర్లో దాసుబ్రహ్మణ్య ఎన్ఐ కె గారి మార్గదర్శకములో చేసి విజయవంతం చేయడమైంది. నిరంతరం వైద్య సేవలందించి తల్లిబిడ్డలను సురక్షితంగా కాపాడిన వైద్య బృందాన్ని పి ఈ ఎన్ యూజమాన్యం అభినందించింది.

తిరుపతి రూరల్ మండలం ఎంపీపీ ఎన్నికల్లో

ఘన విజయం సాధించిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ.

చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డికి అభినందనలు వెల్లడ

తిరుపతి మార్చి 27 మనం స్టూన్: తిరుపతి రూరల్ మండలం యుపిపి ఎన్నికల్లో గురువారం వైఎస్సార్ సిపి అభ్యర్థి మూలం చంద్రమోహన్ రెడ్డి (మూలం బాబు) ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గతంలో వైఎస్ఆర్ సీపీ ఎంపీగా వున్న చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి రాజీనామా చేసి చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పోటీ చేయడంతో ఖాళీ అయిన ఎంపీపీ స్థానాలకు గురువారం ఎన్నిక నిర్వహించారు. కుటుంబ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఎంపీపీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీ చేయడంతో తిరుపతి రూరల్ ఎంపీపీ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన మూలం చంద్రమోహన్ రెడ్డి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక అయ్యారు. మండలంలో మొత్తం 37 మంది ఎంపీటీసీ సభ్యులు వుండగా అందులో 34 మంది హాజరు కావడంతో ఎన్నిక నిర్వహణకు చర్చలు తీసుకున్న అధికారులు, తిరుపతి రూరల్ మండలం నుంచి ఎంపీపీగా ఒకే వ్యక్తి 'బి' ఫ్రాం అందించడంతో ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపిన ఎంపీటీసీలు, ప్రత్యేక సమావేశానికి హాజరైన 34 మంది ఎంపీటీసీల్లో 33 మంది ఎంపీటీసీల ఆమోదం తెలపడంతో వైఎస్ఆర్ సీపీ అభ్యర్థి మూలం చంద్రమోహన్ రెడ్డిని ఎంపీపీగా ప్రకటించిన ఎన్నికల అధికారి, ఎంపీటీసీలు ఆమోదంతో



ఎంపీపీగా ఎన్నికైన మూలం చంద్రమోహన్ రెడ్డి డిక్లరేషన్ అందించి, అక్కడక్కడే ప్రమాణ స్వీకారం చేయించిన ఎన్నికల అధికారి, ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిగిన ఎంపీపీ ఎన్నికల్లో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయం సాధించడంతో జగనన్న నాయకత్వం వర్ధిల్లాలి... మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వం వర్ధిల్లాలి అంటూ నినాదంలో హారతిని విన ఎంపీటీసీలు, మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తిరుపతి రూరల్ ఎంపీపీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవడంతో సంబరాలు చేసుకున్న పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు, టిపాకారులు పేల్చి, రంగులు చల్లుకుంటూ మోహన్ రెడ్డిని ఊరేగించుకుంటూ తమ ఆనందోత్సాహాలను పంచుకున్న పార్టీ శ్రేణులు, హైకోర్టు ఆడేకాతో పోలీసుల భారీ భద్రత

సదుం విజయవంతంగా పూర్తి చేసిన తిరుపతి రూరల్ ఎంపీపీ ఎన్నిక. హైకోర్టు ఆడేకాతో వైఎస్ఆర్ సీపీ ఎంపీటీసీలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటూ వచ్చిన పోలీసులు, ఎంపీపీ ఎన్నిక ప్రారంభం నుంచి ముగిసే వరకు భారీ భద్రత కల్పించిన తిరుపతి పోలీసులు, తిరుపతి నగర పాలక సంస్థ డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నికల్లో జరిగిన హిసాత్మక సంఘటనల దృష్టిలో ఉంచుకుని ముందుగానే హైకోర్టును వైఎస్సార్ సిపి నేతలు ఆశ్రయించారు. తిరుపతి అదనపు ఎస్సీ రవిమనోహరాచారి పర్యవేక్షణలో భారీ భద్రతను ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికలను పూర్తి చేశారు. వైఎస్ఆర్ సీపీ ఎంపీపీ అభ్యర్థి విజయోత్సాహంలో పాలు పంచుకున్న చంద్రగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి, ఎంపీటీసీ కార్యాలయం నుంచి తుమ్మలగుంటకు చేరుకుని చెవిరెడ్డిని కలసి సూతన ఎంపీపీ మూలం చంద్రమోహన్ రెడ్డి, వైఎస్ ఎంపీపీలు వి.మారవరెడ్డి, వి.యోదలతో పాటు ఎంపీటీసీలు, నిజాయితీగా నిలబడి పార్టీ సూచించిన వ్యక్తిని ఎంపీపీగా గెలిపించిన ప్రతి ఒక్క ఎంపీటీసీని అభినందించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి, చెవిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో పార్టీ పటిష్టతకు పనిచేస్తామని, ఎంపీపీ విజయం తమ బాధ్యతగా తీసుకున్నట్లు స్పష్టం చేసిన ఎంపీటీసీలు.

రకమైన సంస్కృతంలో తెలుగు వారికి అర్థమయ్యేలా అన్నమయ్య సంకీర్తనలు

ఎస్సీ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ హైస్కూల్ అధ్యాపకులు శ్రీమతి సుహాసిన

తిరుపతి(టీటీడీ), మార్చి 27, మనం స్టూన్: శ్రీ తాళ్ళపాక అన్నమయ్య వర్ణనా వైదిత్వి నిరుపమానమని, సరళమైన సంస్కృతంలో తెలుగు వారికి అర్థమయ్యేలా అన్నమయ్య సంకీర్తనలు రచించినట్లు ఎస్సీ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ హైస్కూల్ అధ్యాపకులు శ్రీమతి సుహాసిన పేర్కొన్నారు. అన్నమయ్య 522వ వర్సంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా తిరుపతిలోని అన్నమాచార్య కళామందిరంలో గురువారం సాహితీ సదస్సులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య సుహాసిన 'అన్నమయ్య సంకీర్తనలు - సంగీతం' అనే అంశంపై ఉపన్యాసం, అన్నమయ్య అలతి అలతి పదాలతో దాదాపు 80 సంకీర్తనలను సంస్కృతంలో రచించినట్లు తెలిపారు. సంస్కృత కవులకు తెలుగు భాష రాకపోయినా పాఠశాల, తెలుగు కవులకు మాత్రం తప్పకుండా సంస్కృతం తెలిసి ఉండాలన్నారు. అన్నమయ్య పద ప్రయోగ నిపుణత అనితర సాధ్యమన్నారు. శరణాగతి, లోకనీతి, వేదాల్లోని సారాన్ని యావత్ భక్తి సాహిత్యంలో అన్నమయ్యకు ప్రత్యేకమైన స్థానం ఉందన్నారు. అన్ని మంత్రాల సారం శ్రీ వేంకటేశ్వర మంత్రంలో ఉందంటూ స్వామివారిపై ఎనలేని భక్తిని చాటారని ఆయన వివరించారు. యావత్ భక్తి సాహిత్యంలో అన్నమయ్యకు ప్రత్యేకమైన స్థానం ఉందన్నారు.



తిరుపతి ఎస్సీ విశ్వవిద్యాలయం ఏకాంత ఆచార్యులు శ్రీ దామోదర నాయుడు " అన్నమయ్య శ్రీ వేంకటేశ్వర శతకం " అనే అంశంపై మాట్లాడుతూ అన్నమయ్యకు పద్దం రాయగలిగిన పాండిత్యం ఉన్నా సామాన్య ప్రజల స్థాయిని దృష్టిలో ఉంచుకుని పదకవిత్యానికి పెద్దపీట వేశారని చెప్పారు. ఈ శతకంలోని అన్నమయ్య పద్యాలను, సాహిత్య అధ్యాపకులు తెలియజేశారు. అనంతరం గుంటూరు జిల్లా లేవల్లూరు యం. డి. ఎన్ సారకు డా. రవికృష్ణ " శ్రీ వేంకటేశ్వర పదమలలో విశేషాంశములు " అనే అంశంపై ఉపన్యాసం, శరణాగతి, లోకనీతి, వేదాల్లోని సారాన్ని కలిపి అన్నమయ్య తన సాహిత్యాన్ని సృష్టించారని చెప్పారు. యావత్ భక్తి సాహిత్యంలో అన్నమయ్యకు ప్రత్యేకమైన స్థానం ఉందన్నారు. అన్ని మంత్రాల సారం శ్రీ వేంకటేశ్వర మంత్రంలో ఉందంటూ స్వామివారిపై ఎనలేని భక్తిని చాటారన్నారు. అన్నమయ్య జీవిత విశేషాలను పరిశీలిస్తే తెలుగునాట భాగవత

శిఖామణులుగా, భాగవతోత్తములుగా గుర్తింపు పొందారని వివరించారు. అంతకుముందు ఉదయం 9 గంటలకు అన్నమాచార్య ప్రాజెక్ట్ కళాకారులు మధు సూదనరావు బృందం సంగీత సభ నిర్వహించారు. సాయంత్రం 6 నుండి రాత్రి 7 గంటల వరకు రాత్రి పత్రికీ చెందిన రంగనాథ్ బృందం సంగీత సభ, రాత్రి 8 నుండి 8.30 గంటల వరకు తిరుపతికి చెందిన శ్రీమతి మంజుల బృందం హరికథ గానం నిర్వహించనున్నారు.

తాళ్ళపాక ధ్యానమందిరం..... తాళ్ళపాక ధ్యానమందిరం వద్ద గురువారం సాయంత్రం 6 నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు శ్రీమతి కవిత, బాలాజి బృందం సంగీత సభ, రాత్రి 8 నుండి 9.30 గంటల వరకు తిరుపతికి చెందిన శ్రీనివాస్ బృందం హరికథ గానం చేయనున్నారు. అన్నమయ్య 108 అడుగుల విగ్రహం వద్ద..... రాజంపేట- కడప హైవేలో ఉన్న 108 అడుగుల అన్నమయ్య విగ్రహం వద్ద గురువారం సాయంత్రం 6.30 నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు అన్నమాచార్య ప్రాజెక్ట్ కళాకారులు శ్రీమతి విజయలక్ష్మి, శ్రీనివాస కుమార్ బృందం అన్నమయ్య కీర్తనలను అలవించనున్నారు. రాత్రి 8 నుండి 9.30 గంటల వరకు తిరుపతికి చెందిన రమ్యకృష్ణ బృందం హరికథ కార్యక్రమాలు జరుగునున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డి. డి. అధికారులు, అన్నమాచార్య ప్రాజెక్ట్ కళాకారులు, స్థానిక భక్తులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ గోవిందరాజస్వామి ఆలయంలో ఘనంగా కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం

తిరుపతి(టీటీడీ), మార్చి 27, మనం స్టూన్: తిరుపతి శ్రీ గోవిందరాజస్వామి ఆలయంలో గురువారం ఉదయం కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం ఘనంగా జరిగింది. ఆలయంలో మార్చి 30న ఉగాది ఆస్థానం సందర్భంగా కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా శ్రీ గోవిందరాజస్వామి వారి సన్నిధిలో పాలు అలయ ప్రాంగణంలోని ఇతర అలయ గోడలు, పైకప్పు, పూజాసామగ్రి తదితర వస్తువులను నీటితో శుద్ధి చేశారు. అనంతరం నామకేవు, శ్రీచూర్లు, కస్తూరి, పసుపు, పచ్చాకు, గడ్డ కర్పూరం, గంధం పొడి, కుంకుమ, కిలీచీ గడ్డ తదితర సుగంధ ద్రవ్యాలు కలగలిపిన పవిత్రజలాన్ని ఆలయం అంతటా ప్రోక్షణం చేశారు. అనంతరం భక్తులను సర్వదర్శనానికి అనుమతించారు. మార్చి 30వ తేదీ ఉగాది సందర్భంగా సాయంత్రం 4.30 నుండి 6 గంటల వరకు ఆస్థానం వైభవంగా జరుగుతుంది. ఆలయ ప్రాంగణంలోని శ్రీ పుండరీకమ్మ అమ్మవారి ఆలయం నుండి సూర్యోదయ తీసుకువచ్చి స్వామివారికి సమర్పిస్తారు. అనంతరం ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం, ఆస్థానం ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ డిప్యూటీ ఈవో శ్రీమతి శాంతి, ఏకావో ముని కృష్ణారెడ్డి, సూపరిండెంట్ చిరంజీవి, బెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ రాధాకృష్ణ, అర్చక బృందం పాల్గొన్నారు.



తిరుపతి(టీటీడీ), మార్చి 27, మనం స్టూన్: తిరుపతి శ్రీ గోవిందరాజస్వామి ఆలయంలో గురువారం ఉదయం కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం ఘనంగా జరిగింది. ఆలయంలో మార్చి 30న ఉగాది ఆస్థానం సందర్భంగా కోయిల్ ఆళ్ళార్ తిరుమంజనం చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా శ్రీ గోవిందరాజస్వామి వారి సన్నిధిలో పాలు అలయ ప్రాంగణంలోని ఇతర అలయ గోడలు, పైకప్పు, పూజాసామగ్రి తదితర వస్తువులను నీటితో శుద్ధి చేశారు. అనంతరం నామకేవు, శ్రీచూర్లు, కస్తూరి, పసుపు, పచ్చాకు, గడ్డ కర్పూరం, గంధం పొడి, కుంకుమ, కిలీచీ గడ్డ తదితర సుగంధ ద్రవ్యాలు కలగలిపిన పవిత్రజలాన్ని ఆలయం అంతటా ప్రోక్షణం చేశారు. అనంతరం భక్తులను సర్వదర్శనానికి అనుమతించారు. మార్చి 30వ తేదీ ఉగాది సందర్భంగా సాయంత్రం 4.30 నుండి 6 గంటల వరకు ఆస్థానం వైభవంగా జరుగుతుంది. ఆలయ ప్రాంగణంలోని శ్రీ పుండరీకమ్మ అమ్మవారి ఆలయం నుండి సూర్యోదయ తీసుకువచ్చి స్వామివారికి సమర్పిస్తారు. అనంతరం ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం, ఆస్థాన

తిరుమణ్యం మురళి సేవలు అభినందనీయం

ఘనంగా మురళి పదవి విరమణ మహోత్సవం

రామచంద్రపురం : మండలంలోని కమ్మ కండ్రిగ చేకూరి నాగమ నాయుడు ఎర్రపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గణిత ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేస్తూ పదవి విరమణ పొందుతున్న తిరుమణ్యం మురళి పదవి విరమణ మహోత్సవ కార్యక్రమం గురువారం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. సన్మాన మహోత్సవ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గణిత ఉపాధ్యాయులుగా మురళి సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఎం.కే.ఓ. (రెండవ) జయ వేలు మాట్లాడుతూ గణిత విద్యా బోధన విద్యార్థులు కనుగుణంగా సులభ పద్ధతిలో అర్జించేటట్లుగా కొనసాగారు. సన్మాన గ్రహీత మురళి ప్రసంగిస్తూ చక్కటి క్రమశిక్షణ, నైతిక విలువలు పెంపొందించుకొని లక్ష్యాలు నిర్దేశించుకుని లక్ష్య సాధనకు నిరంతరం కృషి చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర



భాషోపాధ్యాయ సంస్థ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఉమామహేశ్వర్ రవిచంద్రం వారికి పదవి విరమణ ప్రకృతి పత్రం ధ్యానంగా.. వారి ఉజ్వల భవితవ్యం శాస్త్రంగా. అన్న సన్మాన కవితా గానాన్ని ఉపాధ్యాయ బృందంతో సమర్పించారు. పూర్వ పాఠశాల విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.వాగ్డే మాట్లాడుతూ విద్యార్థులతో

సన్నిహితంగా తనదైన శైలిలో మెలకువలను ప్రదర్శిస్తూ విద్యార్థుల ప్రగతికి బాటలు వేసారని పేర్కొన్నారు. గ్రామ సర్పంచ్ వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ చక్కగా చదువుకొని దాక్షిణ్యంగా ఇంజనీర్లుగా ఎదగాలన్నారు. చివరగా సన్మాన గ్రహీత కు పూలమాలలు శాలువాలతో సన్మానించి జ్ఞాపికలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, సంఘ నాయకులు, బంధువులు మిట్టలు, ఆత్మీయులు తన ఆనందాన్ని వంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీరాజ్ క్యాబింట్ కలెక్టర్ ఎన్.కృష్ణారావు, ఇంజనీర్ శంకరయ్య, జగన్నాథం, రాజశేఖర్, చిరంజీవులు, పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ చిట్టిబాబు, దిలీప్ కుమార్, శ్రీనివాసులు విజయలక్ష్మి, భార్య, బాలి ప్రసాద్ విశ్వనాథం సుబ్రహ్మణ్యం, ముని రాజ ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

ఉపాధి పనులను కల్పించండి.. కూలీల. వలసలను నివారించండి

ధ్యామా పిడి శ్రీనివాస ప్రసాద్. ఆర్ సి పురం ఉపాధి హామీ సామాజిక తనిఖీలో 11 వేలు లికవిరి అడకం. పనుల కొలతలో తోడాకు 1.49 వేలు లిమానా.



ఉపాధి హామీ పథకంలో పనులన్నింటినీ నేరుగా కూలీల ద్వారానే చేయాలన్నారు. ఎక్కడైనా మధ్యవర్తుల ప్రమేయం ఉంటే సిబ్బందిపై వేటు తప్పదు సూచించారు. మండలంలో 2023-2024 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను సగటులో 775 పనులను 9 కోట్ల రూపాయలతో చేయించారు. ఆ పనులను సామాజిక తనిఖీ బృందం పది రోజులపాటు గ్రామాలలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీలలో చేసిన పనుల కన్నా

ఎక్కువ పేమెంట్ చేసినట్లు బృందం గుర్తించింది. దీంతో సంబంధిత సిబ్బందికి 11 వేల రూపాయలను ప్రభుత్వానికి చెల్లించాలని పిడి ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ పనుల మధ్యస్థ నిర్వహణ సరళిని లెక్కపెట్టడం, కొలతలో తోడాకు రావడంతో లక్ష 49 వేల రూపాయలను సిబ్బందికి జరిమానా విధించినట్లు పిడి శ్రీనివాస ప్రసాద్ తెలిపారు. ఉపాధి హామీ క్షేత్ర సహాయకులు, సాంకేతిక సహాయకులు, కార్యాలయ సిబ్బంది

వేసవిలో చేపట్టాల్సిన చర్యల పై దృష్టి సారించింది

మౌలిక సదుపాయాల కల్పన విషయంలో రాజీ పడొద్దండి... అధికారులకు సూచించిన చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు



రంగాలలో ముందుకు తీసుకెళ్లాలనే సందేశంతో ఆయన పని చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఏపీకీ., చిత్తూరు పార్లమెంటుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సహాయ సహకారాల వివరాలను శాఖల వారీగా అడిగి తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కేంద్ర మంత్రులను కలుస్తూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ పునరుద్ధింపుకు సహాయసహకారాలు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. దీనికి కేంద్ర మంత్రులు కూడా సానుకూలంగా స్పందించి..పిడి అభ్యుత్పాతికి తోడ్పాటునందిస్తామని భరోసా ఇస్తున్నట్లు గురువారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు. కర్షణ నిర్వహణలో చిత్తూరులో వ్యవహారించే చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు... తన చిత్తూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకొని వ్యవహరిస్తున్నారు. వేసవి సేపట్లంలో చిత్తూరు పార్లమెంటులో

నీటి సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. తాను ఢిల్లీలో ఉన్నా... ఏడు నియోజకవర్గాల శాసనసభ్యులతో టవ్ లో ఉంటా.. నియోజకవర్గాల అభ్యుత్పాతికి తన వంతు సహకారాన్ని అందించేందుకు వెనుకాడలేదాయన. ఎమ్మెల్యేలు, అధికారుల సమన్వయంతో.. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నారు. రిటైర్డ్ ఐఆర్ఎస్ అధికారిగా పరిపాలనలో ఆపార అనుభవం ఉన్న ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు... చిత్తూరు పార్లమెంటులో ఉన్నతాధికారులను ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తం చేస్తూ.. ధూర దృష్టితో సమస్యలకు చెక్ పెడుతున్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆశయానికి అనుగుణంగా పనిచేస్తున్నారని చెప్పిన చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు.. ప్రజా సంక్షేమమే పరమావధిగా భావించేందుకు తనకు ఇష్టమన్నారు. అందుకు తగ్గట్ట ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసుకుని.. ప్రజలకిచ్చిన

పేదలకు పట్టాల్సిన గుడిసెలు వేస్తాం.

నిసివ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ



మంత్రి అనగానే సత్ప్రసాద్ ఫేసి లో దళితల తరఫున అర్జీలు ఇచ్చిన వర్తించుకోవడం దారుణం అన్నారు. తక్షణమే రెవెన్యూ అధికారులు స్పందించి నిరుపేద దళితల అర్జీలను పరిశీలించి లబ్ధిదారులుగా గుర్తించి వారికి పట్టాలను మంజూరు చేయకపోతే ఎర్రజెండా నాయకత్వం గుడిసెలు వేసేవారిని పేదలకు భరోసా ఉన్నారన్నారు. కనమనంబేడు రెవెన్యూ లేక్క దాఖలలో ఉన్న సర్వే నెంబరు 252,253,254 ఉన్న భూమిని భూ బకాసారాలు స్వాధీన పరచుకుంటే రెవెన్యూ అధికారులు చోద్యం చూడడం ఏమిటని

ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను భూస్వాములు ఆక్రమించుకునే ధనికులకు ఒక న్యాయమా దళితలకు మరో న్యాయమా అని ప్రశ్నించారు. రెవెన్యూ అధికారులు వెనుండి శైలి ఇవ్వలేకనే నా విడివిట్టే దళితలకు ఇంటి స్థలాలు వంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.నిసివరాష్ట్ర కార్యదర్శి పట్టాల పి హరినాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పచ్చినాయుడు కండ్రిగ మండల కేంద్రంలో గత నాలుగు నెలలుగా ఇంటి స్థలాలకు పోరాటం చేస్తుంటే జిల్లా రెవెన్యూ యంత్రాంగం, డివిజన్లో రెవెన్యూ యంత్రాంగం చోద్యం చూడటం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. కార్యక్రమంలో నిసివ జిల్లా కార్యదర్శి పి మురళి నిసివ జిల్లా కార్యదర్శి నభ్యులు కత్తి రవి, నిసివ మండల కార్యదర్శి కత్తి ధర్మయ్య భూ పోరాట కమిటీ సభ్యులు , ఉచ్చారా సుబ్రహ్మణ్యం, కొప్పల మణి, కొప్పుల వజ్రాక్షయ్య, మాధవయ్య, వీరస్వామి, చంద్రయ్య, రామకృష్ణయ్య, రమణయ్య, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన వైఎస్ఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ముత్యాల రామగోవింద రెడ్డి

ప్రకటించిన జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శ్రీధర్ చెరుకూరి



ప్రతిపాదించకపోవడం, వైఎస్ఆర్ఎస్ కి చెందిన ప్రాథమిక సభ్యుల కోరం కూడా సరిపడా ఉండడంతో.. బి.వరం మండలానికి చెందిన ముత్యాల రామ గోవింద రెడ్డిని వైఎస్ఆర్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రకటించడం జరిగింది. అనంతరం వైఎస్ఆర్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గా ముత్యాల రామ గోవింద రెడ్డి.. జిల్లా కలెక్టర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించడం జరిగింది. అమలలో వున్న శాసనం, రాజ్యాంగం పట్ల శ్రద్ధతో స్వీకరించడం బోధాభ్యాసం సభ్యులపై భగవంతుని సాక్షి గా నిర్వహిస్తానని జడ్పీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన ముత్యాల రామ గోవిందరెడ్డితో జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి ప్రమాణ

స్వీకారం చేయించారు. అంతకుముందు ఉదయం 10 గంటలకు బ్రహ్మగారిమఠం జడ్పీటీసీ సభ్యులు ముత్యాల రామ గోవిందరెడ్డి జడ్పీ సీఈఓ. ఓబలమ్మకు నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. ఆయన నిసివ కడప ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, బిచ్చేల ఎమ్మెల్యే డా. దాసరి సుధా, రాజంపేట ఎమ్మెల్యే ఆత్మపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఆర్.వి రమేష్ యాదవ్, యం వి.రామచంద్రారెడ్డి గోవింద రెడ్డి, జిత్రం సేతులు పాల్గొన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 50 మంది జెడ్పీటీసీ సభ్యులందరూ ఇందులో పులివెందుల జెడ్పీటీసీ, ఒంటిమిట్ట

శ్రీ బోయకొండ గంగమ్మ దేవస్థానము నందు హుండీ లెక్కింపు



చౌడపల్లి మార్చి 27 మనం స్టూన్...ఆంధ్ర రాష్ట్రము, చిత్తూరు జిల్లా, చౌడపల్లి మండలము, దిగువపల్లి గ్రామములో ప్రముఖ శక్తి క్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న కోరం కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లి శ్రీ బోయకొండ గంగమ్మ దేవస్థానము నందు నేడు అనగా 27-03-2025న గురువారము జరిగిన హుండీ లెక్కింపు నందు దేవస్థాన ఆదాయం 31 రోజులకు గాను సగము రూపంలో రూ. 36,18,670.00, బంగారు 15 గ్రాములు, వెండి 420 గ్రాములు, ఫారెన్ కరెన్సీ - మరియు శ్రీ రణభేరి గంగమ్మ దేవస్థానము ఆదాయం రూ. 18,154.00 వచ్చినవి. సీదరు లెక్కింపునకు దేవస్థాన ఉప కమిషనరు %6% కార్యనిర్వహణాధికారి జె. ఏకాంబరం, పలమనేరు మరియు పుంగనూరు గ్రూపు దేవస్థానముల కార్యనిర్వహణాధికారి కమలాకర్ వారు, చౌడపల్లి పోలీస్ సిబ్బంది, ఇండియన్ బ్యాంక్, పుంగనూరు వారు మరియు దేవస్థాన అర్చకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు మరియు గత సంవత్సరము అనగా 01-04-2023 నుండి 31-03-2024 వరకు హుండీ లెక్కింపు నందు రూ. 4,81,55,247/-లు ఆదాయము సమకూరినది. ఈ సంవత్సరము అనగా 01-04-2024 నుండి 31-03-2025 వరకు హుండీ లెక్కింపు నందు రూ. 5,52,80,207/-లు ఆదాయము సమకూరినది. గత సంవత్సరము కంటే ఈ సంవత్సరము హుండీ లెక్కింపు నందు రూ. 71,24,960/-లు అదనముగా సమకూరినది.

వరసిద్ధి వినాయక స్వామివారి దేవస్థానం కాణిపాకం



శ్రీ స్వామివారి దేవస్థానం అనుబంధ దేవాలయమైన శ్రీ మణికోనేశ్వర స్వామి వారి ఆలయము నందు ఈరోజు సాయంత్రం ప్రదోషకాల పూజా సందర్భంగా వైభవంగా స్వామివారి మూలవిలో మరియు నందికి ప్రత్యేక అభిషేకం, మరియు ప్రత్యేక జర్జులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈ.వో శ్రీ వెంకట కిషోర్ గారు, సూపర్వైజర్ కోదండరాజు, వాసు, అర్చకులు, వేద పండితులు, ఆలయ ఉభయదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజుకు ఆత్మీయ ఆహ్వానం



తిరుపతి మార్చి 27: తెలుగు వత్సరాది ఉండి తరువాత తిరుపతిలో జరగనున్న క్షత్రియ సోదరుల ఆత్మీయ సమావేశానికి హాజరు కావలసిందిగా తిరుపతి ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజును డిలీడీ క్షత్రియ ఉద్యోగుల సంఘం వేదవేదాంతకులు రుక్మాంగదరాజు, రుద్రరాజు గురు ప్రసాద్ రాజు, భాస్కర్ రాజు, మేకే పై బేబీ జీయస్ సూల్ చైర్మన్ భాస్కర్ రాజు, రాష్ట్రము హిందూ వాహినీ సంఘటన రాష్ట్ర అధికారి ప్రతినిధి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గుండ్రాజు సుకుమార్ రాజులు గురువారం మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి ఆహ్వానించారు. డిలీడీ నిఘా విభాగపు ముఖ్య భద్రతాధికారిగా అదనపు డాక్టరలు స్వీకరించిన హర్షవర్ధన్ రాజును వారు అభినందించారు. రాజుకు అదనపు డాక్టరలు అప్పగించడం పట్ల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి వవన్ కళ్యాణ్ లకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

కూటమి ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి పరుగులు వేడుతోంది.

ఎమ్మెల్యే అధిమూలం. సత్వేదేడు, మార్చి 27, మనం స్టూన్. కూటమి ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి పరుగులు వేడుతోందని ఎమ్మెల్యే అధిమూలం అన్నారు. గురువారం నారాయణపేటలో సీని రోడ్డు, అంగన్ వాడీ భవనంను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ కూటమి ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి పరుగులు వేడుతోందన్నారు. నారాయణపేట మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే పర్యటనకు జనం అడుగుడునూ పూల వర్షం కురిపిస్తూ సీరాజులు పలికారు. ఇప్పటికే నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఎక్కువగా నిమెంట్ రోడ్లు, మురికి కాలువలు, గోకులం షెడ్లు నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నేతృత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి దిశలో పరుగులు పురోగతి సాధిస్తున్నట్లు ఆయన గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్తులో మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు సంక్షేమ పథకాలుకూడా ప్రజల కు అందమన్నాయని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. అనంతరం నారాయణపేట మండల కేంద్రంలోని అంగన్ వాడీ నిలకలను రిబ్బన్ కట్ చేసి ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ పైనాన్స్ కమిటీ మెంబర్ బ్రీ కోనేటి సునీల్ కుమార్, ఎంపీపీ దివాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ పి గోవిందస్వామి, మాజీ నెడ నారాయణపేట మాజీ సర్పంచ్ కె ఎస్ రవి, సర్పంచ్ కేళి శారదమ్మ, గణేష్, వైస్ ఎంపీపీ శివశంకర్, పిఆర్ డి, ఎంపీపీపి గుణేశ్వర్, తనాకొండ, పిఆర్ ఏకాంబరం, వైఎస్ఆర్ఎస్ ఎంపీపీ పి సుకష్ణ, అంగన్నాడి, సిడిపి, ఐసిడిపి సూర్యజిత్ బేబులు, నాయకులు కార్యకర్తలు డి

కంగుంది లో ప్రభుత్వజూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలని వినతిపత్రం కంగుంది సర్పంచ్ సంపూర్ణ ధనశేఖర్

కుప్పం మార్చి 27 మనం స్టూన్: కుప్పం పంపిణీల సంబంధించి కంగుంది పంచాయతీ లో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పునరుద్ధరణ మరియు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలని విద్యాశాఖ మంత్రి లోకేష్ కు కుప్పం పంచాయతీ సర్పంచ్ సంపూర్ణ ధనశేఖర్ వినతిపత్రం సమర్పించారు మంత్రి లోకేష్ సానుకూలంగా స్పందించాడని కుప్పం పంచాయతీ సర్పంచ్ సంపూర్ణ ధనశేఖర్ తెలిపారు.



